

以色列军方发言人约阿夫·莫迪凯准将18日说,5年前遭加沙地带武装人员拘捕的以国防军士兵吉拉德·沙利特已抵达以色列与家人团聚。依据以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)先前达成的协议,以色列当天释放第一批在押巴勒斯坦人,共计477人。埃及军方代表团和红十字国际委员会工作组18日抵达拉法口岸,监督巴以双方执行交换协议。

“欢迎回家”

以色列 军方直升机把沙利特送回家中

根据协议,沙利特经由埃及进入以色列境内。沙利特在埃及接受了电视台短暂专访,这是他获释后首次出现在电视画面上。从电视画面上看,沙利特苍老、瘦弱,但能独立行走。军方初步体检后表示,沙利特身体并无大碍。

“我一周前听到(交换协议)消息,当时觉得这是我能够获释的唯一机会,”沙利特说。他感谢为达成这一交换协议而付出努力的所有人。

哈马斯2006年6月25日起单独羁押沙利特,禁止他与外界联系。沙利特表示,遭关押期间,“一直觉得总有一天会获得自由”。

在被问及如何看待仍有5000多名巴勒斯坦人遭以方羁押时,沙利特说,希望在押人员回到家中与亲人团聚。

“当然,我非常想念家人,也非常想念朋友们,”沙利特说,“希望交换协议能够推动以巴合作,实现和平。”

以军方发言人约阿夫·莫迪凯准将在新闻发布会上说:“沙利特被送往附近军事基地,接受体检,与家人通电话。”按莫迪凯的说法,沙利特将在以色列中部泰勒诺夫空军基地与家人重聚,还将会见以色列总理内塔尼亚胡。军方直升机随后将把沙利特送回位于以色列北部的家中。

以色列公众关注沙利特回国消息,在街角竖起“欢迎回家”的标语,人们在上班途中经由手机收看电视直播。



首批被以色列释放的巴勒斯坦囚犯乘坐大巴抵达加沙地带和埃及之间的拉法口岸
 新华社记者 覃海石 摄

事件回顾

2006年6月25日,哈马斯下属3个武装派别突袭一处以军哨所,打死两名士兵并绑架了时年19岁的以士兵吉拉德·沙利特。为营救沙利特,以军从6月28日开始对加沙地带展开代号为“夏雨”的军事行动,并一度抓捕了包括巴内阁部长和立法委员在内的60多名哈马斯官员。面对以强大的军事压力,巴武装派别坚称不会释放被俘士兵。

军事行动解救被俘士兵失利后,以政府一直试图通过换俘的方式换回沙利特。在埃及和德国等多方的斡旋下,今年10月11日哈马斯与以色列终于就释放战俘问题达成协议。

根据协议,以方将释放1027名在押巴勒斯坦人,以换取沙利特;交换分两个阶段实施,第一阶段,以方释放477名巴战俘,其中包括27名女战俘,巴方释放沙利特;第二阶段,即以方在执行第一阶段释放行动后的两个月内再释放550名巴战俘。

据巴方统计数据,目前仍有6000多名巴勒斯坦人被以色列关押。
 新华社

巴勒斯坦 应像其他所有人一样获得自由

在沙利特获释半小时后,在位于加沙地带南部与埃及和以色列交界的凯雷姆沙洛姆口岸,载有首批获释巴方人员的车辆陆续进入埃方一侧,随后由埃方移交给巴方。

以色列释放的第一批在押477名巴勒斯坦人,包括27名女性。这些巴勒斯坦人大多被判终身监禁。

在加沙地带南部拉法口岸内部的一个小广场上,众多等待获释家人的巴勒斯坦人得以与亲人相见,激动不已。哈马斯领导人哈尼亚也来到现场,与获释人员亲切拥抱。

在约旦河西岸的卡兰迪亚检查站,另一批获释巴勒斯坦人员也陆续进入巴领土,随后他们前往巴民族权力机构主席府,接受民族权力机构主席阿巴斯的会见。

由于以方突然决定将移交地点从约旦河西岸的贝图尼亚检查站改至卡兰迪亚检查站,在贝图尼亚等待长达几个小时的获释人员家属和以军一度发生冲突。

数十名获释巴勒斯坦人的亲属聚集在边境口岸,高呼口号,挥舞巴勒斯坦和哈马斯旗帜迎接亲人回家。

在接受埃及电视台采访时,一名获释巴勒斯坦人感谢埃及为这份换人协议所作斡旋努力。他说:“这是一个伟大成就。巴勒斯坦人应像其他所有人一样获得自由……(交换协议)是巴勒斯坦完全解放的第一步。”



以色列总理内塔尼亚胡(右)在以色列泰勒诺夫空军基地与获释的以色列士兵沙利特交谈
 新华社/路透

以色列总理要求不庆祝

根据以《国土报》公开的沙利特获释细节,以总理内塔尼亚胡在与沙利特会面后发表简短讲话。《国土报》根据事先掌握的讲话稿报道,内塔尼亚胡将呼吁以色列人不要庆祝“换人”,原因是沙利特获释“既是感人的一刻又是困难的一天”。

以色列总统佩雷斯17日与在巴以冲突中失去亲人的以色列人会面时说,他能体会这些人看到巴武装人员获释时的痛苦,但他有责任拯救哪怕是一个生命。

以色列最高法院17日裁定,驳回反对以上千名在押巴勒斯坦人换回一名以军士兵的申诉。法院准许持异议的以色列人在“换人”开始前48小时内提起申诉。

最高法院院长贝尼赫说,对换人协议作任何改动都可能妨碍协议的实施,甚至威胁沙利特的生命,这种情形下,“我们不应干涉政府的决定,这就是我们驳回这些申诉的原因”。新华社

68名日本国会议员 集体参拜靖国神社

据新华社电 由日本跨党派国会议员组成的“大家都来参拜靖国神社国会议员之会”的68名成员18日上午集体参拜了供奉着14名二战甲级战犯牌位的靖国神社。

据日本媒体报道,这些国会议员包括日本国会众议院副议长卫藤征士郎、参议院副议长尾辻秀久和在野的奋起日本党党首平沼赧夫等人,他们在靖国神社秋季例行大祭之际进行参拜。

靖国神社位于东京千代田区,神社内供奉着包括东条英机在内的14名二战甲级战犯的牌位。长期以来,日本部分政客、国会议员坚持参拜靖国神社,导致日本与中国、韩国等亚洲国家关系恶化。

乌克兰一煤矿断电 百余矿工被困井下

据新华社电 乌克兰煤矿工会网站18日发布消息说,乌克兰东部顿涅茨州一煤矿电站发生断电事故,造成146名矿工被困井下,目前没有伤亡报告。

乌煤矿工会网站的消息说,18日凌晨,顿涅茨州的捷尔任斯克煤矿突然发生断电事故,所有安全设备,包括主要的通风系统、电梯全部因断电无法正常运行,造成146名矿工被困井下。经初步证实,目前所有矿工已被带到井下安全的地方。目前该矿井的电工正在努力抢修,预计救援工作将在当地时间18日中午完成。

由于资金匮乏等原因,乌克兰多个煤矿设备老化,事故时有发生。今年7月29日,卢甘斯克州和顿涅茨州的两座煤矿相继发生事故,造成重大人员伤亡。

摘镜参军热选宇航 专用飞秒激光

东南眼科飞秒近视手术减免 2500 元

“我朋友在东南做的,效果非常好,我查了一下资料,Intralase 飞秒激光加波前像差个性化近视手术是国内主流技术,美国宇航员唯一指定手术方式,东南做近视手术早,手术先进更成熟,又是三级医院,儿子要参军摘镜,几家比了又比还是预约了东南眼科医院”一位预约挂号对客服人员如此说。

做激光近视手术,很重要一步就是制作角膜瓣,每个人眼睛的角膜曲率、硬度、大小、厚度等各不相同,不仅如此,同一个角膜瓣的不同部位,其厚薄也不均匀。面对这种个体与个体,以及个体自身均可能存在差异,有的飞秒激光只设有二、三个角膜瓣厚度值,实际适应范围非常有限。专家告诉笔者,在几种飞秒激光品牌中,Intralase 飞秒激光才能够根据每一例个体差异,灵活地设置手术参数。如在角膜直径设置中,可以根据患者瞳孔情况调节符合患者自身情况的激光直径,同时根据患者情况(眼压等)调节符合患者角膜安全厚度。

东南眼科医院率先引进美国 Intralase 飞秒激光,作为国际上最顶尖的

飞秒激光设备,让南京治疗近视手术与世界同步。目前,国内如北京、上海、广州等一线城市著名眼科医院普遍使用的是美国 Intralase 加波前像差技术 Intralase 飞秒结合个性化波前像差技术近视手术是最完美的,能有效提升术后的视觉质量和夜视力,同时,对瞳孔较大、高度散光、矫正视力不佳各种原因造成的不规则散光等屈光患者,也能达到非常满意的手术效果。目前,在东南眼科七成以上都会选择飞秒加波前像差个性化手术,飞秒激光手术量遥遥领先。著名眼科专家章一诚主任告诫患者:“参军对眼视要求高,野营和夜间训练多,最好选择波前像差引导下的激光近视手术,波前像差技术最早应用于美国海军陆战队队员视力矫正,千万不要图价格低。”

优惠活动:凡通过电话、网上预约前来接受飞秒激光手术的近视患者,手术费优惠 2500 元;术后检查免费;术后加入 VIP 会员,亲朋好友近视手术更优惠。咨询电话:025 84855554 84852213 www.njsee.com 南京苜蓿园大街 36 号 张晓辉

心脑血管病防猝死! 《吃菜养心?长寿秘诀》一书 全国免费发放通知

最近,由北京中医古籍出版社出版的《吃菜养心·长寿秘诀》一书,首次披露了常规心脑血管药物在治疗同时对患者产生的严重危害,并详细介绍了近年来轰动全球的心脑血管病绿色疗法,通过“吃菜养心”治好心脑血管病的崭新成果,受到患者的热烈欢迎。

该书重点指出:采用药物治疗长期病损的心脏、大脑和血管,无疑是鞭打病牛,得不偿失。“吃菜养心”疗法,是将具有修复心脏、激活血液循环的特殊蔬菜成分,通过合理搭配,科学食用。使各类心脑血管疾病得到全面康复,从此彻底摆脱药物和手术的束缚。

本书图文并茂,语言通俗易懂。旨在为心脑血管病患者推介行之有效的康复新知识。可拨打 400-631-0066 进行免费索取,中国心脑血管康复指导中心官网:www.xinlij.com。

微创手术白内障患者福音

“慈善光明行动”启动 符合条件手术免费

在这秋高气爽的日子里,是难得治疗白内障的好时机,在南京东南眼科医院(省三级医院)来手术的患者很多。南京东南眼科院投入巨资引进世界上最先进的超声乳化仪和其他先进仪器,对高度近视伴发白内障、青光眼、糖尿病眼病、视网膜脱离等复杂病症有丰富手术经验。医院采用的世界上最先进的微创小切口白内障手术,具有手术时间短、切口小、不缝线、不挂瓶、住院时间短的优点,患者手术无痛苦,一般第二天即可正常生活,术后有返老还童的感觉!几

年来,医院为数以千计白内障患者得到了高质量复明,最大手术患者 108 岁,最小手术患者为 4 月大先天性白内障婴儿。

同时,由南京市慈善总会组织的“2011 白内障光明行动”在定点医院东南眼科医院启动。据医院有关人士介绍,上半年由南京市卫生局、南京市残联共同组织的国家“百万白内障患者复明工程”该院共为近千名白内障患者进行了免费手术,这次“慈善光明行动”将为符合条件的白内障患者进行免费手术。具体可致电:025-84878753 咨询报名。刘艳